

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 34 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 9 月 25 日

- 水利部淮河水利委员会专家到我校调研指导节约用水工作
- 中华人民共和国第一届职业技能大赛河南省选拔赛在我校举行
- 我校第八届教职工排球赛圆满落幕
- 我校召开 2020 年国庆假期学生工作部署会

水利部淮河水利委员会专家到我校调研指导 节约用水工作

9 月 18 日上午,水利部淮河水利委员会二级调研员朱国勋,水利专家曾令炜等一行 3 人在河南省水利厅、郑州市水利局、郑州市节水办及郑东新区水利局等单位负责同志的陪同下来我校

调研指导节水工作。我校副院长田华及后勤管理处相关负责同志陪同调研并进行了详细的汇报和解说。

汇报会上，田华首先对专家组一行的到来表示欢迎，并详细介绍了我校近年来的发展情况、学校节水工作运行机制、节水工作规划、节水政策与举措以及节水工作取得的成绩等。专家组核查了我校近三年来用水数据、用能人数、用水台账记录以及规章制度制定落实等相关情况，并详细询问了我校计划用水以及中水处理能力和质量指标等情况。随后，调研组一行现场查看了我校教学楼及景观湖区域雨水收集工程和中水回收再利用等项目的运行情况。通过查阅资料和现场调研，专家组对学院在节水工作方面做出的成绩给予充分的肯定与赞誉。

近年来，学院严格按照国家相关节水政策的要求，将节水工作全程纳入学院常态化管理，学院成立了节能减排（节约用水）工作小组，建立健全节约用水管理制度，广泛开展节水宣传教育活动，并大力推动学生宿舍中水回用等项目的实施，取得良好效果。学院作为郑州市合同节水的特色示范单位，“合同节水管理模式”和经验，已向全市推广。学院先后被评为“省级节水型单位”和“郑州市节约用水先进单位”。

（后勤处供稿）

中华人民共和国第一届职业技能大赛 河南省选拔赛在我校举行

9月18日至19日，中华人民共和国第一届职业技能大赛河南省选拔赛机器人系统集成、室内装饰设计、网络信息系统3个赛项在我校举行。省人力资源社会保障厅职业能力建设处处长姚磊、副处长王远，省职业技能鉴定指导中心主任张志林、书记刘华、竞赛部部长支联峰等，在院长李桂贞和副院长肖珑的陪同下分别到比赛现场对竞赛组织、疫情防控、赛场秩序进行了巡查督导。

此次大赛由省人力资源社会保障厅主办，郑州市人力资源和社会保障局等11家单位承办，包括我校在内的24家单位协办，共有包括我校3个代表队在内的18个代表队参加了比赛。比赛共设工业4.0、轨道车辆技术等32个竞赛项目（9个拟新增世赛项目和23个国赛精选项目）。各赛项获得第一名（队）的优秀选手有望代表河南省参加今年12月在广州举行的国赛。

（综合实训中心供稿）

我校第八届教职工排球赛圆满落幕

为培养教职工锻炼身体的良好习惯，全面提高教职工的身体素质，缓解我校广大教职工的工作压力，促进我校精神文明建设，活跃校园文化生活，进一步推动师生参与体育活动积极性。9月14日至24日，由工会主办，河职排协协办的全校教职工排球赛经过十一天紧张、激烈的角逐，圆满落下帷幕。

比赛共设男女两组，男子组四组共十三个队，女子组四组共

八个队。比赛实行小组循环赛，晋级后交叉淘汰制。本次比赛虽然受到疫情的影响，赛制没有以往时间长，但各队依然克服困难，认真备赛。整个比赛过程精彩纷呈，扣人心弦，许多场次比分十分接近，直到最后时刻才决出胜负，引发了观众阵阵喝彩。

本届排球联赛最大的亮点是后勤管理处男子教工队，他们从小组赛开始就展现出良好的竞技状态和精神风貌，最终在决赛中惜败经验丰富的信息工程学院队屈居亚军。这一成绩也打破了男教工组从第一届比赛开始，始终由基础部、机电、信息这三个队占据三甲的局面。信息工程学院队 7 战 7 胜，以 7 个 2 比 0 的优异成绩勇夺冠军。基础部荣获季军。女教工组基础教学部在在四强循环赛中连续战胜机关三、商学院和上届冠军信息工程学院队，荣获冠军，信息工程学院屈居第二名，工商管理学院获得第三名。

（校工会供稿）

我校召开 2020 年国庆假期学生工作部署会

9 月 25 日上午，我校在行政楼 332 召开 2020 年国庆假期学生工作部署会。学校工会主席夏喜利，相关职能部门负责人及各二级学院相关负责同志参加会议。

会上，疫情防控部门传达了防控的具体要求，保卫部门和团委负责同志对安保和学生活动相关安排进行了明确，学工部负责同志将我校在“双节”期间的学生管理做了详细的部署和安排，确保每日学生流动底数清、行程可追踪。

夏喜利强调，新冠疫情发生以来，我们党带领全国人民，团结一致，共克时艰，在抗击疫情斗争中取得重大战略成果，当前时刻绷紧防疫之弦，特别是外来输入风险，克服麻痹大意心态。在“国庆节、中秋节”假期期间，二级学院和相关职能部门一是要在思想上要统一认识、在行动上要统一标准，规定动作不能少；二是要按照学校总体部署，继续落实落细疫情防控各项举措，在辅导员老师指导下，学生干部、班委引导下统筹安排学生假期生活，坚持原则性和灵活性相结合，广泛组织学生开展文体活动，做好安全、健康教育，注重思想引领；三是要确保学生安全排查工作的落实，在保障学生健康安全的基础上，科学、充分、妥善利用假期切实担负起本单位、本领域各项工作责任，全面保障“双节”期间学生的健康、安全与稳定。

（学工部供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)